



# SOCIÁLNÍ REHABILITACE SPIRÁLA



Dostali jste se do těžké životní situace a máte pocit, že se Vám život obrátil vzhůru nohama?

Potřebujete si více věřit? Chcete být samostatnější?

Měli jste úraz nebo máte chronické onemocnění, a přesto toužíte žít nezávisle na druhých?

Chcete se osamostatnit v bydlení, obnovit nebo získat dovednosti, abyste našli práci nebo byli samostatní?

**Sociální rehabilitace SPIRÁLA pomáhá lidem se zdravotním znevýhodněním obnovit nebo získat schopnosti a dovednosti pro samostatný život. Pomůžeme Vám najít cestu zpět do běžného života, ze které jste se z důsledku špatného zdravotního stavu či znevýhodnění mohli na okamžik ztratit.**



## Kontakt

Identifikátor služby: 7790627

Telefon: 733 780 506

E-mail: spirala.svetlo@diakonievvr.cz

Adresa: Komenského 616, 543 01 Vrchlabí

**Diakonie**   
Československé církve evangelické

[www.vrchlabi.diakonie.cz](http://www.vrchlabi.diakonie.cz)



### Poslání SPIRÁLY

Na základě diakonických hodnot pomáháme na Vrchlabsku lidem se zdravotním znevýhodněním obnovit nebo získat schopnosti a dovednosti pro samostatný život. Aktivujeme jejich zdroje a odpovědnost v oblasti práce, samostatného života a bydlení, aby mohli žít spokojeně a nezávisle na pomoci druhých.



### Cílová skupina

Lidé ve věku 16–64 let, kteří chtějí žít samostatně a nezávisle na pomoci druhých, ale mají snížené schopnosti a dovednosti zejména z důvodu tělesného postižení (např. po úrazech, vrozené tělesné postižení), chronického onemocnění (např. dlouhodobě špatný zdravotní stav vlivem nemoci nebo úrazu, civilizační choroby, onkologická onemocnění) a jiného zdravotního postižení (např. po mozkových příhodách), mentálního nebo kombinovaného postižení.



### Kapacita služby

Maximální okamžitá kapacita pro individuální práci (terénní forma) jsou 4 klienti. Maximální okamžitá kapacita pro skupinovou práci (ambulantní forma) je 10 klientů. Maximální počet uzavřených smluv je 20.



### S čím pomáháme

Ve SPIRÁLE se budete setkávat ve společenství lidí, kteří jsou v podobné životní situaci. Poskytneme Vám pomoc a podporu při komunikaci s úřady. Pomůžeme Vám najít vhodnou práci a do zaměstnání Vás můžeme doprovázet po dobu, než se zapracujete. Své pracovní schopnosti si vyzkoušíte na našich tréninkových pracovištích. Naučíme Vás, jak hospodařit s penězi, jak si sestavit rozpočet a jak si naplánovat a využívat svůj volný čas.



**Forma služby** je terénní i ambulantní.



### Naše provozní doba

Terénní forma Po–Pá 8.00–16.00.

Ambulantní skupinová forma:

úterý 10.00–12.00, středa 13.00–15.00, čtvrtek 10.00–12.00.

Individuální forma dle předchozí domluvy.



**Tato služba je poskytována uživatelům žijícím do 20 km od Vrchlabí.**



### Cena

**Služba je zdarma.**

*Sociální službu poskytujeme za aktivní spoluúčasti klienta. Řešíme jeho nepříznivou sociální situaci. Respektujeme individuální potřeby klienta, a proto při společné spolupráci nastavujeme individuální plán. SPIRÁLA má registraci dle zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, par. 70 – služba sociální prevence.*